

6/43

МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пламя

Газета издается с 1965 года • № 1 (5761) • 3 января 2008 года

Уважаемые читатели!

Следующий номер газеты «Пламя» с программой телевидения выйдет 11 января.

По независящим от редакции техническим причинам в этом номере напечатана неполная программа ТВ. Мы приносим телезрителям свои извинения.

Дорогие
братья и сестры!
Уважаемые каменцы!

С чувством духовной радости, от всего сердца поздравляю всех с дивным праздником – Рождеством Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа!

В праздник Рождества Христова положено приносить дары Рожденному Спасителю. Принесем же Господу наши духовные дары: веру, любовь к Богу и ближним, искреннюю молитву и добрые дела по вере и любви нашей.

Также искренне поздравляю вас с Новолетием милости и благости Господней.

Желаю вам в новом году неоскудающей помощи Божией, крепости духовных и телесных сил, стойкости внесении жизненно-го креста и в трудах на благо нашей великой России и Церкви Православной.

С праздником!

**Благочинный Южно-
го Церковного округа
митрофорный
протоиерей Иоанн
Агафонов**

Волшебство под Новый год!

Для каждого ребенка Новый год – это волшебная сказка, время исполнения всех желаний и долгожданной встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой.

26 декабря в Доме культуры п. Мартюша состоялась новогодняя елка главы района. Праздник был организован для детей-инвалидов, сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Собравшихся в зале ребят для начала ожидало интересное театрализованное представление. Все они вместе со сказочными героями отправились в волшебное путешествие. А после с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими персонажами сказки водили хороводы вокруг красавицы-елки, участвовали в различных конкурсах, веселых играх, рассказывали стихи и пели песни. Каждая новогодняя елка без подарков?! В завершении праздника все ребятишки получили сладкие подарки.

Побывав в «сказке», вряд ли ребятам хотелось покидать ее. Хочется пожелать всей детворе, чтобы волшебство в их жизни никогда не закончилось.

Юлия Киткова



Сказочное представление в автобусах

Накануне Нового года пассажиров пригородных маршрутов прямо в салоне автобуса поздравляли Дед Мороз и Снегурочка. Таким оригинальным способом работники сельских Центров культуры решили поднять настроение людям. Переодетые в разных сказочных героев культработники заходили в транспорт и поздравляли селян с праздником.

Например, в автобусе маршрута №10 (Каменск-Уральский - с. Позариха) Дед Мороз играл на баяне, а Снегурочка вместе с женщинами из Советов ветеранов проводила разные конкурсы и загадывала загадки. Пассажиры активно отвечали на вопросы, пели песни «В лесу родилась елочка», «Маленькой елочке холодно зимой» и т. д. В общем, все остались довольны праздничной программой «на колесах» и сладкими угощениями, которые раздавали новогодние герои.

В районе подобное оригинальное мероприятие проходит уже второй год, становясь хорошей традицией. Вшел пассажир в салон транспорта, а будто попал на новогоднее представление: Дед Мороз, Снегурочка, подарки. Организаторам удалось создать веселую атмосферу новогоднего торжества. Подтверждением тому служат искренние пожелания и добрые напутствия пассажиров: «Очень приятно встретиться с Дедом Морозом в автобусе, это прекрасный предвестник праздника».

Татьяна Алексеева



Юбиляры

4 января отмечает свой юбилей Любовь Михайловна Бологова. Вся ее жизнь связана с Каменским районом.

С детства мечтала стать учителем. Преподавательскую деятельность начала в 1969 году учителем начальных классов, затем вела уроки математики в средних. Одновременно на общественных началах работала старшей пионерской вожатой. Пионерскую и комсомольскую закалку получила, еще учась в школе. За активную деятельность пионерской дружине было присвоено звание правофланговой и вручено Переходящее знамя районной пионерской организации.

В 1984 году Любовь Михайловна возглавила педагогический коллектив Кисловской основной школы. Первого сентября 1990 года открыла двери новая Кисловская средняя школа — мечта не одного поколения «кисловцев». Еще в

Пусть годы Вас не старят...

старой школе мечталось о том, чтобы школа стала «островком радости» для каждого ученика. Поэтому все наработки были перенесены в новую школу. Получился Единый образовательный комплекс, который мог удовлетворить потребности каждого ребенка в соответствии с его возможностями и желаниями. Большое внимание уделялось созданию и развитию системы образования на территории через формирование коллектива единомышленников; развитие общественных детских организаций, развитие желания работать на земле формировалось через кружки, пришкольный участок, теплицу; повышалась значимость знаний и образования. Педагогический коллектив работал в тесном сотрудничестве с родителями и общественностью.

Любовь Михайловна занимается актив-

ной общественной работой. Была депутатом Кисловского сельского совета и депутатом районного совета. Сейчас ведет активную работу в районном женсовете.

За успехи в педагогической деятельности Любовь Михайловна награждена знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации», медалью «Ветеран труда», Почетными грамотами Департамента образования Свердловской области, Губернатора Свердловской области и другими.

Сердечно поздравляем Любовь Михайловну с юбилеем. Желаем хорошего здоровья, счастья, удачи, пусть в ее душе не иссякает свет доброты.

**Управление образования
МО «Каменский городской
округ», Райком профсоюза, Совет
ветеранов педагогического труда**

**ЕСТЬ ЖЕНЩИНЫ
В РУССКИХ СЕЛЕНЬЯХ...**

Многие старожилы поселка Мартюш помнят ее как Надю Кадниковой — стройную голубоглазую девушку, секретаря комсомольской организации школы и активную участницу всех общественных дел в селе.

Закончив школу, Надежда решила остаться в родной школе и работать старшей пионерской вожатой. Это и определило ее дальнейшую судьбу. А пророческие слова Р. В. Зыряновой: «Быть тебе, Надежда, директором школы!» стали одним из целевых ориентиров в жизни молодой девушки.

Замужество, рождение детей, учеба в институте — летят годы. И вот уже наша героиня стала Надеждой Петровной Шубиной. Молодая учительница входит в свой первый класс и начинается новый этап ее жизни.

Несколько лет работала Надежда Петровна учителем, затем директором начальной школы, а в 1997 году возглавила коллектив самой большой школы в районе, своей родной Бродовской средней школы.

Сначала было трудно, но, обладая сильным, волевым характером, умело сочетая терпение, мудрость, а также знание психологии людей, она преодолела все.

И сегодня Надежда Петровна Шубина — это профессионал и личность. Она не просто занимается должностью директора, но и украшает своим личным отношением, личным примером то, что составляет смысл ее работы.

Примером для многих служит ее неимоверная трудоспособность, ответственность, ее организаторские качества. Никогда и никто не может назвать ее равнодушной. Она всегда в гуще всех событий в школе и в Каменском районе, поэтому она уже третий созыв избирается депутатом Каменской районной Думы. В 2005 году приняла участие в конкурсе «Женщина года», заняла II место в городском этапе, I место — в окружном, стала лауреатом областного конкурса. В 2006 году приняла участие в Третьем районном фестивале «Границы таланта» и заняла I место в номинации «Художественное слово».

Но главная забота, боль и радость Надежды Петровны — это, конечно же, школа, которая стала для нее родным домом в буквальном смысле этого слова. И, однажды взявшись нести этот тяжелый груз забот, наш директор никогда не жалуется и не отчаяивается, она всегда удивительно оптимистична и заражает этим оптимизмом многих. Один из главных ее жизненных принципов — быть преданной до полной самоотдачи сил и времени делу, которому служишь, несмотря ни на какие трудности.

Ежедневно плотный график работы: уроки, встречи, беседы, совещания, заседания родительского комитета и т.д. Все-

гда Надежда Петровна основательно готовится к любой встрече, к любому совещанию, до мелочей продумывает все — это ее жизненный принцип. И при таком режиме она никогда не забудет поздравить с днем рождения своих коллег и работников школы, поддержать добрым словом в трудной ситуации, представить к награждению грамотой за какие-либо заслуги.

Порой удивляешься, сколько же сил у этого человека, и как у нее хватает времени, сил, вдохновения и на то, чтобы ежедневно поддерживать «боевой» дух своего коллектива и преподавать нелегкую науку экономику, и уделять большое внимание своим детям и внукам, и работать в Думе, и много читать, и ежегодно обучаться на курсах повышения квалификации. А еще не забывать, что она женщина, и всегда хорошо выглядеть и быть современно и стильно одетой.

Множество заслуженных наград, почетных званий, грамот, благодарственных писем у Надежды Петровны — директора высшей квалификационной категории, «Отличника народного просвещения». А главная награда 2007 года — это победа Бродовской школы в конкурсе отборе в рамках национального проекта «Образование» и получение 1 млн. рублей на развитие школы. Главная заслуга в этом, без сомнения, принадлежит нашему директору.

Закончился еще один рабочий день... Давно опустели кабинеты и коридоры огромной школы. Поздний вечер... И только в одном окне на первом этаже горит свет — это окно директора этого уютного и теплого дома. Завтра оно засветится вновь еще затемно, навстречу новому дню, новым победам, маленьким и большим...

В начале января у нашего директора «золотой» юбилей. Коллектив МОУ «Бродовская средняя общеобразовательная школа» поздравляет Надежду Петровну с этим славным юбилеем и желает ей творческих побед и свершений, крепкого здоровья, встреч с интересными людьми, исполнения всех желаний, огромного счастья.

T. V. Некрасова

«Мы просто хотим жить хорошо...»

Деревня Бубнова Клевакинской территории самая обычная, ничем не отличающаяся от другой глубинки. В летнее время здесь живет много дачников: приедут на лето отдохнуть, в огороде поработают, соберут урожай и обратно в город. А коренные жители, из числа тех, кто не бросил деревню в тяжелое время, остаются, несмотря ни на какие трудности. Живут потихоньку...

В 80-х годах в деревне действовала молочно-товарная ферма совхоза им. Ленина, в которой функционировало два корпуса. На бубновской ферме в те времена животноводы получали хорошие надои молока. Каждый работник заботился о полноценном рационе животных, росте их продуктивности. Люди и не думали, что ферма когда-то закроется. Тогда на территории проживало более ста человек, а сейчас... двадцать. Лихие 90-е годы поставили страну с ног на голову. Перестроевые времена очень сильно сказались на сельском хозяйстве. Бубновская ферма закрылась, совхоз самоликвидировался, а селяне вынуждены были перебираться в другие территории в поисках лучшей жизни.

Сегодня в деревне нет ничего, даже магазина, который давно закрылся. Но жители не особо расстраиваются, они говорят: «Главное, продукты привозят, да в хорошем ассортименте. Выездная торговля от РайПо никогда нас не забывает. Спасибо большое за это их руководству». Машина с продуктами легка на помине. К двум столам, расположенным на ул. 8 Марта, подъезжает «Газель». Шофер ловко выгружает коробки с тушкой, рыбными консервами, сыром и другими продуктами питания. Селяне охотно их выбирают и убирают себе в сумки, а потом выстраивается очередь на оплату. «У нас тут самообслуживание, — отвечает на мой немой вопрос одна из покупательниц, — все строятся на доверии, ведь в деревне люди живут честные».

Местному населению может позавидовать любой горожанин. Ведь здесь все друг друга знают, вместе и праздники отмечают, и с проблемами по возможности справляются. Народ здесь живет неприхотливый, не избалованный благами современной цивилизации. Как и в любой другой уральской деревне, местные жители хотят жить в более комфортных условиях. «Нам дворцов белокаменных не надо, — чуть не в один голос говорят селяне. — Мы всего лишь хотим, чтобы к нам ходил рейсовый автобус. Рядом федеральная трасса, а выбраться из деревни проблематично». Жители мечтают, чтобы маршрут № 104 «Каменск-Уральский — д. Б. Белоносова» доехал до Бубнова. Ведь им приходится за три километра идти на этот автобус, а приехав на остановку, ожидать транспорт на пустыре, где нет остановочного комплекса.

О проблемах жителей глубинки я решила поговорить с главой Клевакинской сельской администрации Р. П. Таскиной, кто, как не она, знает беды и чаяния селян. Раиса Павловна — человек на своем месте, самозабвенно любит дело, которым занимается, и старается, чтобы все складывалось у людей хорошо. «Эта деревня самая малая в нашей территории», — поясняет глава. — Коренным жителям, а это в основном пенсионеры, мы всегда помогаем. Одна из главных проблем у селян — отсутствие рейсового автобуса, но это не значит, что выбраться из деревни невозможно. Мимо Бубнова каждое утро в сторону Белоярского района следует четыре маршрутных такси. Но вот беда, обратно они возвращаются уже ближе к обеду. Соответственно, народ, уезжая на такси в полдень, к примеру, в больницу приезжает, когда процедурные кабинеты уже закрыты. Поэтому хотелось бы, чтоб пассажирское предприятие пустило туда рейсовый автобус. А по установке остановочного комплекса мы обратились к дорожникам, думаем, что вопрос в ближайшее время решится, и жизнь у селян станет лучше».

Татьяна Алексеева

**Катастрофа
районного
масштаба
удалось
предотвратить**

Ночью 25 декабря в с. Новоисетском неизвестные, проникнув на насосную станцию, принадлежащую ООО СХП «Исетское», закрыли задвижки.

В результате этого насосы были выведены из строя, так как работали на холостом ходу. По чьему-то злому умыслу данная авария грозила стать настоящей катастрофой районного масштаба, ведь в этот день на улице стоял тридцатиградусный мороз. По словам зам. главы администрации по вопросам ЖКХ С. А. Мосина, благодаря оперативным действиям персонала «ЖилКомСервиса» и «Энергетики» СХП «Исетское» аварию удалось вовремя устранить и восстановить теплоснабжение.

«Хотелось бы обратиться к жителям района с убедительной просьбой, — добавляет Сергей Александрович, — в случае, когда возникает аварийная ситуация, не пользоваться водоразбором».

Мария Бухвалова

**Играем
в волейбол**

23 декабря в физкультурно-оздоровительном комплексе с. Позарихи прошли районные соревнования по волейболу на призы главы.

Организаторы соревнований отмечают, что с каждым годом интерес населения к подобным мероприятиям только растет. Так, в этом году в турнире принял участие 11 команд, тогда как в прошлом всего 9.

По итогам соревнований победила команда из с. Позарихи. Ей и достался главный приз — спортивный кубок. Второе место у команды из с. Сосновского, третье — у игроков из п. Мартюша. Все участники соревнований получили новогодние подарки.

Ольга Киткова

музыкального училища им. Чайковского. В конкурсе принимали участие сильные ансамбли, многие имеют звание «национальный». Коллективу «Росиночки» пришлось приложить немало усилий, чтобы в очередной раз доказать, что он привычен считаться одним из лучших.

По итогам конкурса гран-при получил ансамбль «Заводская Слобода» из г. Богдановича, лауреатами стали вокальный ансамбль из Верхней Пышмы и каменская «Росиночка»!

Хочется пожелать коллективу в 2008 году новых творческих успехов.

Ольга Киткова

Местный уровень**Знай наших!****ОНИ ДОКАЗАЛИ, ЧТО ЛУЧШИЕ**

Народный ансамбль песни, музыки и танца «Росиночка» не раз становился победителем и лауреатом областных, региональных и даже международных фестивалей и конкурсов. И вот очередной конкурс и очередное звание лауреатов...

Не так давно «Росиночка» принимала участие в открытом областном конкурсе вокальных ансамблей «Кладезь». В конкурсе участвовало 46 коллективов из Свердловской, Тюменской областей и Башкортостана. Фестиваль проходил в два дня. Каждому ансамблю предстояло

исполнить по четыре произведения. По итогам первого дня во второй тур прошло 29 коллективов, среди них была и наша «Росиночка».

Следует отметить, что жюри конкурса было очень профессиональным. Выступление ансамблей оценивали преподаватели

музыкального училища им. Чайковского. В конкурсе принимали участие сильные ансамбли, многие имеют звание «национальный». Коллективу «Росиночкам» пришлось приложить немало усилий, чтобы в очередной раз доказать, что он привычен считаться одним из лучших.

По итогам конкурса гран-при получил ансамбль «Заводская Слобода» из г. Богдановича, лауреатами стали вокальный ансамбль из Верхней Пышмы и каменская «Росиночка»!

Хочется пожелать коллективу в 2008 году новых творческих успехов.

Ольга Киткова

Каменская РТИК информирует

Подготовка к выборам продолжается...

С 28 ноября мы вступили в очередную избирательную кампанию – по выборам Президента, с 30 ноября – по выборам депутатов Областной Думы и Палаты Представителей Законодательного Собрания Свердловской области, с 7 декабря – по выборам депутатов Думы Каменского городского округа.

Согласно закону о выборах Президента РФ, выдвижение кандидатов на эту должность возможно в порядке самовыдвижения и выдвижения политическими партиями. Самовыдвижение возможно было по 18 декабря. «Самовыдвиженцами» стали Михаил Касьянов и Андрей Богданов – Председатель Центрального Комитета Демократической партии. Документы других «самовыдвиженцев» находятся на рассмотрении ЦИК. Выдвижение кандидатов на должность Президента политическими партиями было возможно по 23 декабря. На сегодня приняты решения по выдвижению такими партиями, как ЛДПР – по В. Жириновскому, КПРФ – по Г. Зюганову, «Единой России» – по Д. Медведеву, СПС – по Б. Немцову.

Представление документов для регистрации кандидатов на должность Президента РФ возможно не позднее 16 января 2008 г. Для поддержки выдвижения кандидата требуется представить 2 млн. подписей избирателей, собранных по всей России (на территории одного субъекта – не более 50 тыс.). Кандидаты, выдвинутые политическими партиями ЛДПР, КПРФ, «Единая Россия», не обязаны представлять подписи избирателей. По итогам голосования избранным считается тот зарегистрированный кандидат, который получил более половины голосов избирателей, принявших участие в голосовании. Если это не произойдет 2 марта 2008 года, то повторное голосование состоится 23 марта.

Выборы депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и Думы Каменского городского округа проводятся на основе норм Избирательного кодекса Свердловской области. Напомним, что Законодательное Собрание Свердловской области состоит из 2-х Палат: Областной Думы и Палаты Представителей. Палата Представителей состоит из 21 депутата, избираемых сроком на 4 года. Областная Дума состоит из 28 депутатов, избираемых сроком на 4 года, но каждые 2 года переизбираются половина депутатов. Значит, 2 марта мы

Спортивная арена

ШКОЛЬНЫЕ ОЛИМПИЙЦЫ

В недалеком прошлом это было просто тестирование школьников на общее физическое состояние. Мероприятие проходило скучно и необязательно, т.к. не входило в программу общешкольной спортивной олимпиады. Пять лет назад все изменилось. Областное управление образования ввело это мероприятие в календарь школьных олимпиад городов и районов и при поддержке комитетов по делам молодежи стало проводить областные финальные соревнования. Школьные олимпиады по физической культуре нашли свое достойное место в жизни школ и работе учителей физкультуры.

Программа этих соревнований обширная и требует от учащихся усердия и трудолюбия, сознательного отношения к ведению здорового образа жизни. Программа соревнований включает в себя: теоретические знания в области анатомии, гигиены, оказания медицинской помощи, истории физической культуры и спорта. Оценивается умение выполнять элементы спортивной гимнастики, легкой атлетики, знание и владение техникой спортивных игр в баскетболе, волейболе, в футболе.

В Каменском районе эти соревнования традиционно проходят в Маминской школе. В первенстве района в этом году участвовало девять школ. Борьба велась как среди школьных команд, так и в личном зачете. Победители и призеры по-

будем избирать 14 депутатов. Выборы депутатов Областной Думы проводятся по партийным спискам, т.е. по пропорциональной системе. Выборы депутатов Палаты Представителей проводятся по одномандатным округам по мажоритарной системе. Наш Каменский городской округ входит в состав Каменск-Уральского одномандатного избирательного округа № 11. Выдвижение кандидатов в Палату Представителей возможно в порядке самовыдвижения или выдвижения политическими партиями. Выдвижение списков кандидатов, кандидатов в депутаты палат Законодательного Собрания Свердловской области началось с 12 декабря и завершится 16 января. Поддержка выдвижения списка кандидатов в депутаты областной Думы может быть реализована внесением около 26 тыс. подписей избирателей либо внесением избирательного залога в сумме 2 млн. руб. А поддержка выдвижения кандидатов в депутаты Палаты Представителей в нашем округе «будет стоить» 1301 подпись избирателей или 250 тысяч рублей денежного залога.

Напомню, что выборы депутатов Думы Каменского городского округа проводятся по трем многомандатным (по 5 мандатов в каждом округе) избирательным округам: Бродовскому № 1, Покровскому № 2 и Колчеданскому № 3 по мажоритарной системе. В каждом округе будет по 5 победителей, получивших большинство голосов избирателей. 20 декабря для проведения выборов депутатов Думы сформированы 3 окружные избирательные комиссии. Выдвижение кандидатов в депутаты нашей Думы возможно в порядке самовыдвижения и выдвижения политическими партиями. Выдвижение началось с 22 декабря и закончится 16 января. Кандидатам необходимо представить либо 12 действительных подписей избирателей, либо внести избирательный залог в размере 40 тысяч рублей.

Итак, в настоящее время на всех уровнях выборов идет определяющий этап – выдвижение кандидатов и организация поддержки этого выдвижения. От результатов этого этапа прямо зависит то, какими мы увидим избирательные бюллетени на выборах 2 марта 2008 года.

**Л. Н. Бреэгина,
председатель Каменской районной ТИК**

ученица 11-го класса Маминской школы Зинаида Ладейщикова заняла первое место в кроссе на дистанцию 1000 м, была третьей в беге по 100 м. Зинаида стала призером, заняв общее 2 место. Подняться выше не дали ошибки в баскетболе и волейболе. Отличилась и Алина Кузнецова, ученица 10 класса Маминской школы, которая показала хорошее владение волейбольным мячом, занявшая второе место, но ошибки, допущенные в других видах, определили ее только на восьмое место.

Ровно прошел всю программу ученик 11-го класса Маминской школы Виталий Кузнецов, не срывая побед в видах спорта, он максимально проявил себя, показав свои лучшие результаты, и по набранной сумме очков занял общее второе место.

Из победителей и призеров районных соревнований была составлена сборная команда Каменского района, которая приняла участие в первенстве Южного округа. Соревнования проходили в п. Рефтинском, куда съехались четырнадцать команд из разных городов и районов. Команда нашего района выступила достойно. В общекомандной борьбе она заняла третье место. В личном зачете

А. Я. Малюшенко

ДОСКА ПОЧЕТА

В декабре Благодарственным письмом главы МО «Каменский городской округ» отмечены:

За проявленную активность в организации, подготовке и успешном начало отопительного сезона 2007-2008 года:

Алябьев Николай Михайлович – начальник котельной ООО «Исеть»; Мельникова Надежда Михайловна – главный бухгалтер ООО «Исеть»; Кириков Алексей Михайлович – главный инженер ООО «Новоисетский КомжилСервис»; Пермяков Евгений Николаевич – начальник котельной ООО «ЖКХ Клевакинское»; Лугинин Владимир Петрович – начальник службы ТВС и ООО «ТВС-Сервис»; Катаргин Владимир Алексеевич – мастер котельной ООО «Комфорт и К»; Дубровин Виктор Иванович – энергетик ООО «ЖКХ Сосновское»; Носкова Наталья Иванова – главный бухгалтер ООО «ЖКХ Сосновское»; Луничина Роза Николаевна – экономист ООО «ЖКХ Сосновское»; Грачев Сергей Иванович – начальник производственного участка п. Первомайского ООО ЖКХ «Покровское»; Хребтов Александр Григорьевич – начальник производственного участка с. Кисловского ООО «ЖКХ Покровское»; Чухонцев Александр Викторович – начальник производственного участка с. Покровского ООО «ЖКХ Покровское»; Рогозин Владимир Николаевич – начальник котельной ООО «Колчеданское ЖКХ»; Зырянов Николай Александрович – дежурный слесарь по газу ООО «Колчеданское ЖКХ».

За организацию работы при подготовке к отопительному сезону 2007-2008 года и за приемку котельных с первого предъявления: Кузнецова Светлана Геннадьевна – директор ООО «Исеть»; Косяникова Татьяна Евгеньевна – директор ООО «ЖКХ Сосновское»; Серебренникова Алла Игоревна – директор ООО «Новоисетский КомжилСервис».

За многолетний добросовестный труд и в связи с 75-летием со дня создания паспортно-визовых подразделений работники отделения УФМС России по Свердловской области в Каменском районе:

майор внутренней службы Сачко Татьяна Ивановна – начальник, капитан внутренней службы Колосникова Милана Дмитриевна – старший инспектор; Аргучинская Альбина Геннадьевна – инспектор; Литвинова Татьяна Михайловна – специалист-эксперт; Снигирева Татьяна Ивановна – специалист 1 разряда.

За большой вклад в информационную, культурную, образовательную и просветительскую миссию на территории Маминской сельской администрации и в связи со 100-летием со дня образования Маминской сельской библиотеки.

За участие в спортивных соревнованиях по легкой атлетике:

Хушвахтов Максум – выпускник Колчеданского профессионального училища, пятикратный чемпион России по легкой атлетике, чемпион Европы (Италия), чемпион Всемирных летних Олимпийских игр в Шанхае.

За активное участие в ветеранском движении, воспитании молодого поколения, большую помощь в общественной жизни Каменского городского округа – председатели Советов ветеранов сельских администраций:

Свиридова Ольга Васильевна; Рыжкова Екатерина Ивановна; Семирникова Елена Алексеевна; Шишкина Екатерина Ивановна; Якимова Валентина Ивановна; Симонова Галина Васильевна; Миронова Мария Васильевна; Коурова Валентина Романовна; Еремина Надежда Афоньевна; Мезенова Нинель Васильевна; Ахатова Надежда Александровна; Трушкова Раиса Николаевна; Лаптева Зинаида Петровна; Меркулова Александра Иосифовна; Сметанин Александр Васильевич; Зырянова Раиса Александровна; Григорьев Геннадий Арсеньевич.

За активное участие в спортивных соревнованиях:

Белоносов Александр – чемпион России по баскетболу в 2006 году, бронзовый призер чемпионата России по волейболу в 2007 году; Бахтияров Юрий – бронзовый призер России по футболу, серебряный призер по настольному теннису; Алиев Анатолий – чемпион области по настольному теннису, футболу, волейболу; Прилука Александр – чемпион области по волейболу, легкой атлетике, баскетболу, футболу; Южанина Ирина – серебряный призер области по настольному теннису, чемпион области по легкой атлетике, лыжным гонкам; Бабицкая Алена – чемпион области по легкой атлетике, лыжным гонкам.

За активную работу по внедрению новых форм проведения церемоний записи актов гражданского состояния, регистрации новорожденных, чествование семейных пар, отмечающих юбилейные даты совместной жизни, и в связи с 90-летием создания в России государственных органов записи гражданского состояния – коллектива Каменского ЗАГСа.

За большой личный вклад в обеспечение безопасности при эксплуатации энергетического оборудования на территории Каменского городского округа – работники Каменск-Уральского комплексного отдела межрегионального территориального управления Ростехнадзора по Уральскому федеральному округу: государственные инспекторы Харламов Юрий Анатольевич, Невьянцев Игорь Николаевич, Худяев Сергей Иванович; Ярулина Наталья Викторовна – заместитель начальника комплексного отдела.

Дом надежд

Пролетают годы, оставляя след в наших душах. Как же мы живем? Что нас делает более счастливыми? Многие люди задают себе подобные вопросы. Для помощи в разрешении жизненных задач и проблем в городе создан Социально-реабилитационный Центр для несовершеннолетних «Лада».

Центр «Лада» – это новое направление в нашем городе по развитию культурного, духовного, интеллектуального уровня развития несовершеннолетних и их семейств, а также центр поддержки приемных семей и малообеспеченных граждан. «Лада» имеет два здания. Одно находится по ул. О. Кошевого, 19 – для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. За девять месяцев 2007 года в стационарное отделение поступило 148 несовершеннолетних, получили помощь 486 детей. Сотрудниками отделения оказано 43159 различных услуг. Специалисты стационарного отделения проводят с детьми реабилитационные мероприятия. Ребята, проживающие в стационаре, окружены любовью и вниманием воспитателей, учатся в школе, занимаются в кружках, участвуют в различных конкурсах.

А по адресу Спиридонова, 24 специалисты работают с разными слоями населения. За 9 месяцев 2007 года здесь получили помощь 14526 человек, специалистами оказана 16201 услуга. Для более успешного взаимодействия с клиентами разработаны программы, рассчитанные на разный возраст и категорию граждан. Специалисты отделений работают по



разным направлениям: психолого-педагогическое отделение проводит коррекционно-развивающую работу с детьми от 4 до 18 лет в форме лекций, тренингов, бесед, игровых программ, индивидуальное консультирование и программы для клиентов любых возрастов. Социально-правовое отделение проводит консультации по социально-правовым вопросам, оказывает юридическую помощь клиентам в оформлении документов, специалисты также проводят волонтерские благотворительные ярмарки.

С 2006 года в Центре работает отделение дневного пребывания. С ребятами проводятся игровые, учебные, развивающие программы. Для развития творчества с детьми работает педагог дополнительного образования. Все дети получают бесплатное питание. Сотрудники Центра принимали участие и помогали в организации конкурсов «Женщина года», «Город мастеров», «Самый лучший папа», «Семья года», «Город олимпийских надежд». Специалисты Центра «Лада» будут рады видеть всех желающих. Все услуги клиентам предоставляются бесплатно, к каждому индивидуальному подходу, анонимность гарантирована. Мы наемся, что сотрудники Центра «Лада» окажут значимую помощь жителям нашего города и Каменского района.

Ж. В. Пономарева, специалист по соцработе

БЛАГОДАРНОСТЬ

Хочу выразить благодарность медицинским работникам Новобытской больницы. Мне было очень плохо с сердцем, вызывали дежурного фельдшера Л. А. Дремину, она оказала квалифицированную помощь и направила в терапевтическое отделение Новобытской больницы. Там я продолжила лечение под наблюдением врача А. М. Рамазановой. В терапии очень чуткие, внимательные, доброжелательные медсестры В. И. Перевалова, Т. В. Ковелина, Е. А. Терина, Л. В. Богданова. В отделении всегда чисто, уютно благодаря младшему медицинскому персоналу М. М. Охотниковой, Е. Н. Стариковской, Т. Пироговой, А. Казаковой. Всегда вовремя и вкусно приготовлены обеды благодаря поварам Н. С. Окуповой и Ф. Ахметшиной. И все это организовано четко и хорошо благодаря старшей медсестре З. И. Журавлевой и главному врачу Т. З. Камалову.

М. А. Симонова

Письма читателей**НА ПРАЗДНИК ВСЕЙ СЕМЬЕЙ**

В Позарихинском Центре культуры работает клуб молодых семей «Актив+». Руководитель клуба Е. А. Теплякова, художественный руководитель Центра культуры. 25 ноября в п. Мартюш прошел фестиваль-конкурс «Молодая семья - 2007». В конкурсе приняли участие пять позарихинских молодых семей: Софрыгина, Сыцолятны, Иовлевы, Тепляковы.

В нашей группе поддержки были Н. Н. Третьякова, Т. Рысьева, Г. Г. Петухова, А. Г. Осокина, Айгирим Катаева. Основательно готовились к конкурсу наши малыши, мамы и папы. У бабушек хлопот было не меньше. Дети разыграли сценку «Доктор Айболит». Елена Анатольевна научила детей, как вести себя на сцене, не бояться никого, ведь детям-то всем по 6 лет, а они играли, как настоящие артисты. Не каждый взрослый может так показать себя. А сколько было проблем у директра ДК п. Мартюш, представителям Каменской районной администрации. Хочу сказать слова благодарности воспитателям детского садика «Колосок» - З. В. Софрыгиной, Т. А. Ермолаевой. Дети воспитаны, умеют вести себя, спо-

**И ИТОГИ ПОДВЕЛИ,
И ОТДОХНУЛИ ОТЛИЧНО**

20 декабря Сосновская территория принимала гостей с района. На расширенный семинар сюда съехались все председатели Совета ветеранов и главы сельских территорий. В семинаре принимали участие глава Каменского городского округа В. Л. Щелконогов, председатель Думы и председатель Совета ветеранов района В. Н. Соломеин, директор Свердловской птицефабрики Г. В. Кочнев, заместитель главы по социальным вопросам С. Н. Атмановская, председатель женсовета Каменского района Л. Г. Петухова.

Свою работу участники семинара начали с посещения восстанавливающегося храма, где батюшка Александр и директор Свердловской птицефабрики Г. В. Кочнев рассказали собравшимся, как идут дела с восстановлением храма, сколько денег поступило от спонсоров, от пожертвований селян и куда они были вложены, выразили свою признательность тем, кто принимает участие в восстановлении храма. Участники семинара тоже внесли свою лепту - собрали денежное пожертвование на ремонт храма. Все гости любовались сверкающими на солнце куполами и звоном колоколов, которые звонили в честь присутствующих. Некоторые участники поднялись на колокольню и с высоты посмотрели на красивые места нашей родной Сосновки.

После посещения храма участники семинара собрались в пельменной Каменского РайПО. В этом уютном, красиво оформленном здании с новогодней елкой за праздничным обедом продолжался наш разговор. Были подведены итоги работы ветеранов района. Председатель Думы и председатель районного Совета ветеранов В. Н. Соломеин поздравил всех присутствующих с наступающим годом. Также он поздравил старейшего председателя Совета ветеранов Е. А. Семиржикову с 80-летним юбилеем и под бурные аплодисменты вручил ей Благодарственное письмо и денежную премию. А мужчины из коллектива местной самодеятельности подарили ей в подарок замечательную песню «Незабудки».

С приветственным словом выступили все наши почетные гости. Затем председатели Советов ветеранов и главы сельских территорий обменялись своими впечатлениями о проделанной работе.

За обедом люди отдыхали, слушая выступление трио В. М. Воропшилова, В. И. Ткаченко и С. И. Коршунова. В честь собравшихся прозвучало много хороших песен. Да и сами участники, не стесняясь, выходили и демонстрировали свои таланты. Они пели, танцевали, рассказывали стихи. Была разыграна беспроигрышная Новогодняя лотерея. Были вручены призы за лучшее исполнение песни, частушки, танца. Участники с большим удовольствием попробовали сосновские пельмени, торты, приготовленные работниками кафе-пельменной. Хотется поблагодарить работников этого заведения за их умелое обслуживание посетителей и за вкусно приготовленную еду. А всем участникам этого семинара хочется пожелать крепкого здоровья, терпения и всего доброго в их нелегкой жизни.

Г. Ф. Соломеина, член Совета ветеранов села

**Пусть живет
библиотека
много лет**

14 декабря Маминская сельская библиотека отметила 100-летний юбилей. Было очень много гостей: это сельские библиотекари, работники СКЦ, гости из района - председатель районного Совета ветеранов В. Н. Соломеин, начальник Управления культуры В. А. Мельник и глава Маминской администрации. Праздник был очень интересный, всем понравился.

Почему я решила написать об этом? Дело в том, что в 1971 году после окончания Свердловского областного культурно-просветительского училища по направлению я приехала работать в Маминскую библиотеку. Работали вместе с А. М. Неуиминой, которая помогала мне применять теоретические знания на практике. Это была очень интересная женщина, энергичная, всегда в движении. Скучать нам не приходилось. Целый день на ногах: с утра - по объектам, а вечером - читатели в библиотеке. В 70-е годы много было любителей книги, читали все: и дети, и взрослые. Я начинала работать в библиотеке, которая состояла из 2-х деревянных зданий. А сейчас я радуюсь тому, что библиотека находится в хорошем здании, что там работает замечательный человек Е. Н. Ортукова. Я очень хорошо знала и Е. А. Пинженину - это была замечательная женщина. Очень жаль, что до 100-летнего юбилея библиотеки не дожили и Александра Михеевна, и Елена Александровна. Вместе со мной они бы порадовались празднику, который подготовили директор СКЦ с. Маминского Р. В. Кирпищикова и Е. Н. Ортукова. Под впечатлением праздника я написала такие строчки:

100-летний юбилей отметил библиотека,
Библиотека Маминска - старинного села
Гостеприимно распахнула двери
Для всех гостей района и жителей села.
Радушная хозяйка Елена
Не успевала поздравления, подарки получать.
Компьютер ей вручила Мельник Влада,
Собрание книг Дюма - глава села,
Спектакль-шоу провела
Кирпищикова Раи - директор СКЦ,
Ввела в восторг гостей и выставка поделок
Талантливых людей в фойе ДК.
История библиотеки прозвучала
И много лестных слов о людях,
Кто библиотеку создавал.
Пусть огонек в библиотеке не погаснет,
Живет библиотека много лет,
И каждый житель Маминска читает книги.
Для всех читателей в библиотеке всегда открыта дверь!

А. Н. Гуреева,

библиотекарь Маминской библиотеки 1971-1973 гг.

ПЛАН мероприятий учреждений культуры**районный дом культуры**

7 января 14.00-15.00 - Мюзикл-сказка «С днем рождения, Дед Мороз»

8 января 14.00-16.00 - Клуб молодой семьи «Гармония» «12 месяцев на новый лад»

8 января 16.00-18.00 - Встреча в клубе общения «Судьба»

5, 12 января 20.00-23.00 - Танцевальные вечера

БРОДВОСКОЙ КЛУБ-БИБЛИОТЕКА

7 января 14.00-16.00 - Вечер отдыха «Рождественские посиделки»

9 января 15.00-16.00 - Детский игровой клуб «Веселинка»

10 января 15.00-16.00 - Клуб общения «Уралочка»

12 января 20.00-23.00 Танцевальный вечер

КЛЕВАКИНСКИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ

9 января 16.00-18.00 - Шахматно-шашечный турнир

10 января 16.00-18.00 - Круглый стол «Рождество. Воспоминания из детства»

НОВОБЫТСКИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ

7 января 19.00-23.00 - Рождественские колядки

8 января 16.00-18.00 - «Зимние забавы - конкурсы, катания с гор»

9 января 17.00-19.00 - Соревнования по настольному теннису

10 января 17.00-18.00 - Час игры

13 января 19.00 - 21.00 - Музыкальный ринг (конкурс караоке)

СИПАВСКИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ

12 января 20.00-23.00 - Танцевальный вечер «Поздравление Деда Мороза»

13 января 16.00-17.00 - Массовка у елки «Ребята, давайте жить дружно»

15 января 15.00-17.00 - Посиделки «Посидим со Старым годом»

ПИРОГОВСКИЙ КЛУБ-БИБЛИОТЕКА

12 января 20.00-23.00 - Танцевальный вечер «Поздравление Деда Мороза»

15 января 15.00-17.00 - Посиделки «Посидим по-хорошему»

БАРАБАНОВСКИЙ КЛУБ-БИБЛИОТЕКА

13 января 11.00 - 13.00 «Зимние забавы», игры для детей

СОСНОВСКИЙ ЦЕНТР КУЛЬТУРЫ

8 января 14.00-16.00 - «Стадион на столе», турнир по настольному теннису

12 января 20.00-23.00 - Танцевальные вечера

ЧЕРЕМХОВСКИЙ КЛУБ-БИБЛИОТЕКА

8 января 20.00-23.00 - Рождественские колядки

ПЛАН спортивных новогодних мероприятий**с. СОСНОВСКОЕ**

4, 9 января с 12.00 - Лыжная прогулка

6 января с 16.00 - Рождественский турнир по волейболу

с. МАМИНСКОЕ

4 января с 10.00 - Веселые старты

7 января с 18.00 - Рождественские игры по волейболу

с. СИПАВСКОЕ

4, 7 января с 15.00 - Соревнования по волейболу, баскетболу, шахматам, шашкам

с. КИСЛОВСКОЕ

5 января с 14.00 - Соревнования по теннисистам

8 января с 12.00 - Веселые старты

с. КОЛЧЕДАН

4 января с 14.00 - Соревнования по стрельбе

6 января с 12.00 - Веселые старты

8 января с 16.00 - Соревнования по настольному теннису

с. РЫБНИКОВСКОЕ

4 января с 14.00 - Теннисные турины

8 января с 12.00 - Катание на лыжах

с. КЛЕВАКИНСКОЕ

7 января с 12.00 - Катание на санках, лыжах

с. СИПАВСКОЕ

6 января с 10.00 - Лыжный поход со спортивными соревнованиями

п. НОВЫЙ БЫТ

6 января с 10.00 - Соревнования по стрельбе

6 января с 14.00 - Лыжный поход

с. ТРАВЯНСКОЕ

4 января с 12.00 - Спортивные эстафеты

8 января с 16.00 - Соревнования по баскетболу, волейболу.

б/ч3



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 1 (5761) • 3 января 2008 года

Уважаемые читатели!
Следующий номер газеты «Пламя» с программой телевидения выйдет 11 января.

По независящим от редакции техническим причинам в этом номере напечатана неполная программа ТВ. Мы приносим телезрителям свои извинения.

Дорогие братья и сестры!
Уважаемые каменцы!

С чувством духовной радости, от всего сердца поздравляю всех с дивным праздником – Рождеством Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа!

В праздник Рождества Христова положено приносить дары Рожденному Спасителю. Принесем же Господу наши духовные дары: веру, любовь к Богу и ближним, искреннюю молитву и добрые дела по вере и любви нашей.

Также искренне поздравляю вас с Новолетием милости и благости Господней.

Желаю вам в новом году неоскудающей помощи Божией, крепости духовных и телесных сил, стойкости внесении жизненно-го креста и в трудах на благо нашей великой России и Церкви Православной.

С праздником!

**Благочинный Южно-го Церковного округа
митрофорный протоиерей Иоанн Агафонов**

Волшебство под Новый год!

Для каждого ребенка Новый год – это волшебная сказка, время исполнения всех желаний и долгожданной встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой.

26 декабря в Доме культуры п. Мартьша состоялась новогодняя елка гла-вы района. Праздник был организован для детей-инвалидов, сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Собравшихся в зале ребят для нача-ла ожидало интересное театрализованное представление. Все они вместе со сказочными героями отправились в вол-шебное путешествие. А после с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими пер-сонажами сказки водили хороводы вокруг красавицы-елки, участвовали в различных конкурсах, веселых играх, рассказывали стихи и пели песни. Ка-кая новогодняя елка без подарков?! В завершении праздника все ребятишки получили сладкие подарки.

Побывав в «сказке», вряд ли ребятам хотелось покидать ее. Хочется пожелать всей детворе, чтобы волшебство в их жизни никогда не закончилось.

Юлия Киткова



Сказочное представление в автобусах

Накануне Нового года пассажиров пригородных маршрутов прямо в салоне автобуса поздравляли Дед Мороз и Снегурочка. Таким ориги-нальным способом работники сельских Центров культуры решили под-нять настроение людям. Переодетые в разных сказочных героях куль-турники заходили в транспорт и поздравляли селян с праздником.

Например, в автобусе маршрута №10 (Каменск-Уральский - с. Позариха) Дед Мороз играл на баяне, а Снегурочка вместе с женщинами из Советов ветеранов проводила разные конкурсы и загадывала загадки. Пассажиры ак-тивно отвечали на вопросы, пели песни «В лесу родилась елочка», «Маленькой елочки холодно зимой» и т. д. В общем, все оста-лись довольны праздничной программой «на колесах» и с-ладкими угощениями, которые раздавали новогодние герои.

В районе подобное оригинальное мероприятие проходит уже второй год, становясь хорошей традицией. Вошел пассажир в салон транспорта, а будто попал на новогоднее представление: Дед Мороз, Снегурочка, подарки. Орга-низователем удалось создать веселую атмосферу новогоднего торжества. Под-тверждением тому служат искренние пожелания и добрые напутствия пасса-жиров: «Очень приятно встретиться с Дедом Морозом в автобусе, это прекрас-ный предвестник праздника».

Татьяна Алексеева

